

ページ	箇所	訂正前	訂正後
67	問5 解説3	×：構造3は、炭素22、～	×：構造3は、炭素20、～
119	一番下 表中	消費期限：(2行目以降)定められた～あるものとする。 賞味期限：(3行目以降)定められた～年月日をいう。	入れ替え 消費期限：(2行目以降) 定められた～年月日をいう。 賞味期限：(3行目以降) 定められた～あるものとする。
153	問22 解説3	○：アスパルテームは、～	○：オルトフェニルフェノールは輸入かんきつに関して、食品衛生法の使用基準内であることを検査で確認するよう、使用制限が設けられている。
237	問1-1 解説	第3位は脳血管疾患である(2010年)。	第3位は 肺炎 、第4位は 脳血管疾患 である(2012年)。
319	表中	後天性風疹症候群	先天性 風疹症候群
322	(2)対象疾患 表中	ロタウイルス(経口摂取)	ロタウイルス(経口 接種)
324	上表中	右端列「定期接種」欄	水痘、細菌性髄膜炎、子宮頸がん「○」 追加
326	表中	A類疾病： 水痘 を追加(全12疾患) B類疾病： 高齢者の肺炎球菌感染症 を追加	
329	Exercise8 ③		
332	問9 解説		
339	問16 解説1		
327	表中		
329	Exercise8	一類疾病、二類疾病	
337	問12 解説4		
340	問1-1 解説1・2・4		
522	問13 設問図	<p>以下に差し替え</p>	